



## **И.о. руководителя следственного управления принял участие в торжествах, посвященных 30-летию образования подразделений по борьбе с организованной преступностью**



15 ноября 2018 года **и.о. руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 30-летию подразделений по борьбе с организованной преступностью.

Несмотря на относительно небольшой возраст, это подразделение внесло весомый вклад в дело укрепления законности и правопорядка на территории Удмуртской Республики.

На торжественном митинге собрались руководители, сотрудники правоохранительных органов и ветераны подразделений по борьбе с организованной преступностью. И.о. руководителя следственного управления Никешкин В.А. поздравил сотрудников и ветеранов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

подразделения, которые всегда плечом к плечу со следователями находились и продолжают находиться на самом острие непримиримой борьбы со злом, пожелав преумножить славные традиции подразделения и успехов в деле служения Отечеству и закону.

Участники мероприятия почтили минутой молчания память о тех, кто ценою жизни защищал правопорядок и закон, и возложили цветы к мемориалу сотрудникам подразделений по борьбе с организованной преступностью, погибших при исполнении служебных обязанностей.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1272523>